

Dom Pomocy Społecznej
dla Kombatantów w Biłgoraju
23-400 Biłgoraj,
ul. Komorowskiego 20

Biłgoraj, dnia 6 lipca 2018 r.

Znak sprawy: DAiOT.331.11.2017.

Do wszystkich uczestników postępowania

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania Wykonawców dotyczących postępowania na udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę (sprzedaż) energii elektrycznej na potrzeby Domu Pomocy Społecznej dla Kombatantów w Biłgoraju ul. Gen. Bora Komorowskiego 20, 23-400 Biłgoraj.

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. Z uwagi na nadrzędny charakter przepisów podatkowych i przepisów prawa, Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie zapisu umożliwiającego automatyczną zmianę cen, wynikającą ze zmiany ww. przepisów od dnia ich wejścia w życie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu zdania o treści: *„Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie bez konieczności sporządzenia aneksu do umowy”*.
2. Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów prawa energetycznego i aktów wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawców danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktów poboru energii (PPE). Sposób ustalania danych przez OSD określony jest w umowie dystrybucyjnej zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD. Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie mają wpływu na regulacje w tym zakresie wynikające z umów dystrybucyjnych Zamawiającego i zgodnie z przepisami przyjmują do rozliczeń dane przekazane przez OSD. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych wykonawcy przez OSD?
3. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający prześle niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.
Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla każdego punktu poboru: nazwa i adres firmy; opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa; planowane roczne zużycie energii; numer licznika;
Operator Systemu Dystrybucyjnego; nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; numer aktualnie obowiązującej umowy; data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; numer ewidencyjny PPE;
b) dokumentów dla jednostki objętej postępowaniem:
- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy; dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON; - KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka; dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.
4. Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie zapisów poprzez określenie, iż Zamawiający może zwiększyć ilość punktów poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienić taryfę danego punktu, jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujętych w ofercie będą oznaczały zmianę przedmiotu zamówienia. Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie następującego zapisu: *„Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym.”*

5. Zamawiający określił dzień zapłaty faktur VAT jako datę obciążenia rachunku Zamawiającego. Informujemy, że zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczącego miejsca spełnienia świadczenia pieniężnego, a także zgodnie z zasadami obowiązującymi w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na następujący: „*Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy*”.
6. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną?
Z poważaniem,

Odpowiedź na pytanie Nr 1

& 9 pkt 1 lit.a) załączonego projektu umowy brzmi :

a) zmiany ceny jednostkowej w przypadku zmiany przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT, podatku akcyzowego lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia, które są niezależne od Wykonawcy. **Ceny energii elektrycznej zostają powiększone lub pomniejszone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie bez konieczności sporządzenia aneksu do umowy.** W takim przypadku Wykonawca obowiązany jest powiadomić na piśmie Zamawiającego o terminie i podstawie prawnej zmiany ceny jednostkowej energii elektrycznej.

Zapis „*Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie bez konieczności sporządzenia aneksu do umowy*”.
Jest zawarty w treści przytoczonego wyżej zapisu projektu umowy.

Odpowiedź na pytanie Nr 2

Zamawiający **uwzględni** obowiązujące przepisy prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych wykonawcy przez OSD.

Odpowiedź na pytanie Nr 3

Tak. Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel.

Odpowiedź na pytanie Nr 4

W umowie zostanie dodany zapis „*Zwiększenie punktów poboru lub zmiana rupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w zaproszeniu do złożenia oferty oraz wycenione w Formularzu Ofertowym.*”

Odpowiedź na pytanie Nr 5

Zamawiający zmienia zapis &6 pkt 2 umowy.

Nowy zapis brzmi:

„*Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy*”.

Odpowiedź na pytanie Nr 6

Tak. Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną.

DYREKTOR

mgr Maria Piętak